

# 國慶期間料逾千萬人次進出香港

## 854萬人次預計經各陸路邊境管制站出入境 十一將迎高峰期

國慶黃金周將至，香港特區政府入境事務處預測，國慶節期間（本月28日至10月7日）約有1,003萬人次（包括香港居民及訪客）經各海、陸、空管制站進出香港。經入境處與深圳出入境邊防檢查總站（邊檢總站）等內地部門協商後，預計約有854萬人次會經各陸路邊境管制站進出香港。陸路出境和入境高峰期同為10月1日，出境人次約52.3萬，入境人次則約63.2萬。假期期間羅湖管制站、落馬洲支線管制站及深圳灣管制站將會非常繁忙，預計每日平均分別約有20.8萬、18.5萬及11.8萬人次進出。

●香港文匯報記者 文森

入境處處長郭俊峯昨日到西九龍管制站視察。為疏導假期期間的旅客流量，入境處已減前線人員休假，以便彈性調配人手，加開檢查櫃枱及通道以疏導人流及車流。同時，入境處亦會增派保安人員協助維持旅客過關秩序。

### 多部門合作 與內地緊密聯繫

入境處亦會連同警務處、海關和香港鐵路有限公司在羅湖管制站成立聯合指揮中心，以作出相應的部署及措施，並與深圳邊檢總站等內地部門緊密聯繫，密切留意人流情況及在有需要時採取適當分流疏導措施，確保過關人流暢順。

現時入境處已在各管制站裝設約700條e-道。已登記使用快捷e-道的香港居民如換領了新的身份證，必須重新登記，才可繼續使用快捷e-道。

此外，「非觸式e-道」服務現已經擴展至所有管制站，已登記的合資格香港居民可透過「非觸式e-道」手機應用程式產生加密二維碼進入e-道，再配合容貌識別技術核實身份自助辦理出入境檢查手續。

### 管制站向旅客提供「離境易」服務

各管制站已向訪港旅客提供更方便的自助離境服務「離境易」。這項服務採用容貌識別技術核實訪港旅客的身份，讓合資格並持有電子旅行證件的訪港旅客經「離境易」e-道辦理自助離境手續，無須預先登記。

為避免旅客在口岸過關的輪候時間過長，入境處呼籲所有經陸路往返內地的旅客應預早計劃行程，盡量避免選擇在繁忙時段過關，並留意有關各邊境管制站交通情況的電台或電視廣播。

入境處呼籲旅客在過關前往內地時，應緊記帶備身份證明文件及前往內地的有效旅行證件。香港居民出門前應檢查回鄉卡的有效日期，而香港非永久



●入境處處長郭俊峯巡視西九龍管制站入境大堂。入境處提供

居民則須帶同其有效的智能身份證及簽證身份書或旅行證件過關。

至於因遺失或補領身份證而獲發申請香港身份證收據的市民，或未滿11歲而已領有香港身份證的兒

童，他們應同時帶備有效的旅行證件或回港證過關。香港居民在外旅遊時如需協助，可致電入境處「協助在外香港居民小組」24小時求助熱線(852) 1868。

# 迪園今起加價 長者門票降年齡至60歲

香港文匯報訊 香港迪士尼樂園昨日宣布，樂園入場門票新價格將於今日（25日）起生效，成人及小童一日門票價格上調5%至7%，普通日子（第一級）成人門票將由639元加至669元，小童則由475元加至499元。「奇妙處處通」會員卡價格亦上調3%至13%，最基本的成人銀卡由1,468元加至1,568元，小童銀卡則由1,088元加至1,178元。長者門票及「奇妙處處通」長者會員卡的年齡限制，將會降低至60歲，讓更多人可享用優惠。

今年11月28日或之前將有特別優惠，賓客可以舊價購買一日門票。「奇妙處處通」同樣加價，白金卡的標準票價為4,998元，

小童/學生/長者票價為3,748元；金卡的標準票價為2,748元，小童/學生/長者票價為2,058元；銀卡標準票價為1,568元，小童/學生/長者票價為1,178元。香港迪士尼會繼續向「樂悠咭」持卡人（年滿60歲或以上的香港居民），提供以港幣100元優惠價購買一日門票。

新會員方面，「奇妙處處通」推出限時優惠，即日起至今年12月18日，在同一筆交易購買三張或以上全新「奇妙處處通」會員卡，可享舊價八五折優惠，同一時間購買三張全新「奇妙處處通」會員卡，可節省高達港幣3,066元。現有會員可透過續會及提前續會優惠享有更大折扣，低至舊價七折。

| 迪士尼門票新票價(港元) |          |       |
|--------------|----------|-------|
| 級別           | 標準門票(成人) | 小童/長者 |
| 第1級          | 669      | 499   |
| 第2級          | 759      | 569   |
| 第3級          | 849      | 639   |
| 第4級          | 939      | 705   |

# 公務員京滬招聘活動 吸逾1800港人參與

香港文匯報訊 香港特區政府公務員事務局在北京和上海舉行的一連串招聘活動昨日順利完成，共吸引線上線下超過1,800名有意投考和認識香港特區政府公務員職位的港人參與。

5場政務主任及行政主任職系招聘宣講會分別在特區政府駐上海經濟貿易辦事處（駐滬辦）、華東政法大學、上海交通大學、中國人民大學和中國政法大學順利舉行。出席者以大學生為主，他們對政務主任及行政主任職系非常感興趣，並就相關職系積極提問。公務員事務局是次更特別安排了曾於內地升學或居住的現職政務主任和行政主任，在講座上分享工作體會及自身經驗，鼓勵大學生加入公務員行列。

公務員事務局現正就政務主任、二級行政主任、二級助理貿易主任及二級運輸主任公務員學位職位進行聯合招聘，截止申請日期為10月4日。

# 慶祝國慶75周年 暨惠州各縣（區）新動力成立

## 「共飲一江水 同為灣區人」香港青年「東江之旅、尋香之旅」惠州行啟動禮圓滿舉行

9月22日，慶祝中華人民共和國成立75周年暨「攜手同行 再創輝煌」惠州各縣（區）新動力成立和「共飲一江水 同為灣區人」香港青年「東江之旅、尋香之旅」惠州行發布儀式在香港舉行。中央政府駐港聯絡辦副主任何靖，惠州市委常委、統戰部部長賴建華，港區全國人大代表、新社聯會長陳勇，港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北，全國政協委員、香港惠州社團聯合總會主席黃少康，第十三屆全國政協委員、香港惠州社團聯合總會會長楊勳，港區全國人大代表、香港惠州社團聯合總會執行主席、惠州新動力主席樓家強等出席並主禮，與近五百名旅港惠州青年共同見證盛典。



▲在慶祝中華人民共和國成立75周年暨惠州各縣（區）新動力成立和香港青年「東江之旅、尋香之旅」惠州行發布儀式上，賓主大合照。

出席慶典的重要嘉賓還有：惠州市委統戰部常務副部長、市台港澳事務局局長鍾麗蘭，惠州市委統戰部副部長楊翊瑩，惠州大灣區辦公室專職副主任何少芳，惠城區常委、統戰部部長張琪，惠東縣常委、統戰部部長莊廣輝，博羅縣常委、統戰部部長鄒文鈞，龍門縣常委、統戰部部長羅光少，仲愷高新區黨工委委員、區綜合辦公室主任王雲波，香港立法會議員、香港惠州社團聯合總會榮譽會長周文港，香港惠州社團聯合總會執行主席朱建清，易者文化創始人、倉韻文化研究會名譽會長李彥龍，以及香港惠州社團聯合總會常務副主席朱浴龍、葉吉江、黃紫虹、關國偉、何燕航等。

### 賴建華：合作共贏 繁榮發展



賴建華致辭時首先代表市委、市政府對各縣（區）新動力的成立表示熱烈祝賀，向全體惠籍鄉親、香港青年致以誠摯的問候和良好的祝願。他指出，長期以來，惠港兩地攜手共進、緊密相連，共同書寫了合作共贏、繁榮發展的壯麗篇章。

### 樓家強：惠港新一代 凝聚新動力



樓家強致辭時表示，惠州新動力將繼續努力把青年事務做深、做細、做實，推動惠港青年團結一致，凝聚更多青年生力軍，發揮「惠港新一代 凝聚新動力」的力量，一起講好中國故事、香港故事、惠州故事。他續稱，「百萬青年看祖



▲惠城新動力主席王敏珠、惠陽新動力主席楊俊光、惠東新動力主席胡志禧、博羅新動力主席李雪峰、龍門新動力主席許致遠、大亞灣新動力主席劉冠尉及仲愷新動力主席鄧勝威陪同主禮嘉賓何靖、賴建華、黃少康及樓家強，共同為惠州各縣（區）新動力成立暨「東江之旅 尋香之旅」進行啟動儀式。

國」主題活動2023年優秀項目。而今年，在中央駐港聯絡辦、特區政府、惠州市委市政府等多個部門的支持下，社團總會組織超過6千名香港青少年赴惠州交流、實習。是次，惠州新動力組織成立七個縣區新動力，目的是凝聚更多青年生力軍，將青年事務從惠州開始，為香港青年創建更廣闊的交流學習平台。希望未來在社團總會的指導同帶領下，各縣區同鄉社團能夠繼續大力支持各縣區新動力的發展，讓青年組織以及青年有更廣闊成長空間。

會上還舉行了「東江之旅、尋香之旅」青年團開團授旗儀式，並向香港青年代表贈送《港澳居民旅居

惠州應用通》《輕鬆睇惠州》手冊。中央駐港聯絡辦有關負責人、香港惠屬社團、「東江之旅、尋香之旅」青年團的嘉賓等近450人歡聚一堂、共慶盛典。

2011年，惠州在全國創新打造了新型青年品牌社團——惠州新動力，為廣大香港青年提供了成長成才、施展才華的廣闊舞台，成為了香港知名的五大青年團體之一，於2012年榮獲全國統戰工作實踐創新成果獎。今天，惠州在各縣區創立新動力青年組織，在全國也走在了前列，就是希望更好地發揮社團優勢作用，給更多香港青年發光發熱創造條件、提供舞台。



▲到場嘉賓合照。



▲何靖、賴建華為「東江之旅、尋香之旅」青年團開團授旗儀式。



▲全場肅立高唱中華人民共和國國歌。